



## 广东12岁少女 高考620分

本报讯 近日,高考成绩公布,来自广东湛江二中12岁少女陈舒音考了620分(理科),超出一本线135分。

陈舒音是一位美丽可爱的学生,今年毕业于湛江市第二中学,她原是湛江二中港城中学2014届(14)班的学生。在三年前,她以全市第13名的成绩被湛江二中提前录取。陈舒音的这个成绩被熟悉内情的同学和家长称为“奇迹”。被誉为“奇迹”的原因不是她优异的成绩,而是她9岁的年龄和初中三年求学的经历。

2011年,陈舒音同学以7岁的幼小年龄进入湛江二中港城中学,入学成绩为全级300名。三年当中,陈舒音付出了比别人更多的努力。到初二上学期之后,她每次月考的成绩都保持在年级前30名。

(广日)

## 迟到突遇奏国歌 小学生雨中敬礼

6月27日,在贵州遵义红花岗区老城小学,一名小学生因为迟到冒雨奔向教室。当他跑到操场,听到国歌响起时,他立刻面向国旗敬礼,直到国歌结束才匆匆跑进教室。

这一幕被来遵义开展调研的中国华夏文化遗产基金会红色文化办公室主任徐红恩意外地抓拍到,发到朋友圈后,在网上引起很多人的点赞。网友称,一个人的升旗礼是遵义这座红色城市的文明风景,更是红色基因的代代传承。

(央视)

## 陕西神木宣传标语 现“爱我长沙”

本报讯 近日,有网友反映称,陕西省榆林市神木县一处户外宣传标语,落款为神木县委宣传部、神木县文明办的文明标语上,第一句话竟然是“爱国爱家,爱我长沙”。6月27日,记者就此事电话联系了神木县文明办,工作人员称标语为当地住建局制作安装,住建局表示已经收到通知进行处理。

在网友发布的照片中,记者看到出错的是一则“文明公约”,其中第一句话是“爱国爱家 爱我长沙”,在这句话外还有“遵德守礼、遵规守法、勤劳俭朴、敬业向上”等字样。而这个文明标语的落款则是“中共神木县委宣传部、神木县文明办”,网友称宣传标语位于神木县第八幼儿园附近。

出错的标语引发大量关注,有人认为,这是“直接从网上下载下来,看都没看就打印出来了”。

记者随即联系了神木县文明办,一位工作人员称,网友拍摄的照片只是选取了宣传标语中一小部分,包括落款单位并没有在照片中完整体现,公益宣传为神木县委宣传部、神木县文明办主导,但是制作则由具体单位来完成。工作人员称,这则出错的标语实为神木县住房和城乡建设局制作,“采购、招制、制作、安装,包括审核和检查,都是他们自主操作的,和我们没有任何关系。”同时,工作人员称,已经对该错误标语进行处理。

记者电话联系了神木县住建局,一位男性工作人员表示,6月27日收到了文明办的通知,要求对这则错误宣传标语进行拆除处理。

(北青)

## 车宽得很 还可以睡觉 重庆网友约车遇尴尬事儿 网约车约来一辆大货车

本报讯 网约车,约到过跑车、遇到过公交、来过考斯特……6月27日,一个约到大货车的网友不经意间又上了热搜。“车宽得很,还可以睡觉。”最终见到车的乘客蒙了圈,他发帖称,“躺是躺下了,一路上眼睛都没敢眨一下。”

是段子?  
真人真事,是乘客网约车

“绝对的真人真事。”6月27日下午,发帖者@七草农东墙告诉记者,他也是觉得遇上这样蒙圈的事特别好玩,于是就吐槽了一下,没想到一下子帖子就火了。据了解,@七草农东墙家住巫山,从事保险相关工作。当天他要到重庆办事,原本有两个选项:一是直接坐长途班车,二是到万州转乘动车。班车错过后,他本想坐万州动车,但想到现在流行网络拼车,他准备试一试。

6月27日下午4点多钟,他在当地拼车平台上发布消息,找车从巫山到重庆,并约定晚上七八点走都可以,还备注了“补油费”。

信息发布不久,就有人联系他:“车很宽,还可以睡觉。”约好

上车地方后,他就没有再去考虑其他乘车方式了。

啥感受?  
见到大货,当场蒙了圈

大致是当晚八九点钟,网友@七草农东墙来到约定地点。当时现场就一辆大货车,时间差不多了,两人通了话。

“他说已经到了,我说我也到了,怎么没看到你呢……”一番诉说后,他才发现,与他通话的网约车司机正坐在路边唯一的红色大货车上。

“蒙圈!这个词最能体现我当时的状态。”@七草农东墙称,因为当时太晚了,找不到其他车,加上第二天他又要办事,只好上了车。

“爬上车用了半天,是有些夸张的说法,但那货车确实高,跑起来有点费力。不过爬进去后,还是感到有些安慰,空间确实够大,相当于火车卧铺。”网友说,这辆车上只有两个人,而且整个后排是相通的,就是一张小床。

货车司机年纪不算大,一路上大家还是有说有笑的。“他喊我放心睡觉,醒来就到重庆了。”网友说,虽然是躺下了,但他真

不敢睡。

货车司机:  
乘客是朋友让顺带的熟人

事后,记者联系上当事司机。该司机解释,他经常往返重庆,虽然晓得当地有一个拼车平台,但自己从来没有用过。这次带的这位乘客,是一个朋友介绍的熟人。“说他临时上重庆没有车了,我正好后面空着,就答应带上。”司机说,他确实不是想赚钱。

但@七草农东墙对记者说的是:他是通过巫山当地一个网约车平台“人找车”功能,先发布信息,对方主动来电与他确认的。

拼车平台:  
这是我们失误,正研究整改

6月27日下午,记者在当地的巫山某拼车网上看到,该平台提示“本平台发布信息免费”,拼车信息完全可以自由发布,并没有任何审核程序。

记者联系上该平台工作人员。对方证实,经初步了解,约顺风车约来大货车这件事,确实是通过他们平台发布的相关信息,并让驾乘双方取得联系的。

“出现这种情况,是我们失

误,没有采取相关的防范措施。我们也在讨论此事,会尽快进行改正。”该工作人员称,今后该拼车平台可能会设置一些基本的审核程序,对信息进行初步筛选。

交通执法:  
涉嫌超速非法营运将调查

此事在网络传开后,巫山交通执法部门和重庆高速执法部门均予以关注,并表示将对涉事车辆可能存在的违法行为展开摸排。

这辆大货车是否涉嫌非法营运?相关执法人员表示,需要弄清两个关键问题:一、该车是否有载客营运的资质,显然不具有;二、是否收取乘客费用。

网友给了该司机多少费用?货车司机没有向记者透露。@七草农东墙则向记者表示,他确实是“给了司机油费的”。由于担心执法机构会介入调查,给货车司机带来麻烦,他不愿继续谈论这个话题。

针对大货车涉嫌的超速、疲劳驾驶等违法行为,相关执法部门表示,将会做进一步调查。

(重晚)

## 河南睿控消防职业培训学校

### 招生通知

河南睿控消防职业培训学校,是公安部颁布109号令以来,经河南省人社厅、省消防总队、省民政厅批准的河南省首家培训建(构)筑物消防员初级、中级、高级的专业学校。学校设施完备,管理规范,教学力量雄厚,将为社会培养合格的建(构)筑物消防员。为方便平顶山地区各单位及个人的培训需求,特在平顶山市区成立分校工作站,更好地为我们平顶山地区消防安全工作保驾护航、为社会培训相关人才。通过培训达到理论和实操考核60分以上,可获得省人社厅颁发的合格证书,并凭此证书可参加国家统一组织的理论和实操考试,达到60分以上可获得由人社部、公安部消防局颁发的资格证书,此证书全国通用。【随即报名,预约开班】

学校地址:平顶山市湛河区新华路与黄河路(原新南环路)交叉口东130米路南  
联系电话:0375-6158119 15333908789 15617360375

## 暑期报班 我选点通教育小镇

# 点通传奇教育 专注初高中

新高一预科 → 省实验 洛阳一高 18位重点师资 → 850元/科 | 17全天 34大节

新初一预科 → 点通十年以上 教学经验老师主讲 → 650元/科 | 18全天 36大节

电话: 2263000 13592168802 万老师 3936888 18738903130 刘老师